Zpráva o činnosti volejbalového oddílu ve Vlčnově
družstvo žáků a žákyň
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Rok 2005 byl pro oddíl volejbalu žákovských kategorií plný změn. Na jaře dokončovali žáci 1. sezonu v okresní soutěži žáků. Byla to pro ně těžká zkouška nováčků. Během roku však udělali hoši velký pokrok. Od podzimní části 2. sezony jsou již rovnocenným soupeřem i těm nejlepším družstvům. Podzimní část soutěže ukončili na pěkném 3. místě.

Dva naši hráči – Josef Knotek a Radek Hauerland – jezdí 1x týdně na tréninky do blízké Nivnice. Zde vytvořili družstvo žáků z nejlepších volejbalistů Nivnice, Uherského Brodu, Strání a Vlčnova a přihlásili se do krajského přeboru. Soutěž Zlínského kraje vyhráli a čeká je celorepubliková soutěž. Gratulujeme jim a přejeme hodně úspěchů v reprezentaci našeho regionu.

V březnu 2005 jsme udělali na ZŠ nábor na doplnění družstva. Čekalo nás veliké překvapení. Na nábor se přihlásilo 16 děvčat. Děvčata projevily velký zájem a již v měsíci červnu jsme se s nimi zúčastnily 2 turnajů. V Nivnici turnaj tříčlenných družstev zvládli na výbornou – skončily na pěkném 3. místě ze 14 družstev a v Uherském Hradišti na mezinárodním turnaji platili nováčkovskou daň a skončily poslední. Mezi soupeři mimo jiné byly i děvčata z Vídně.

V sezoně 2005/2006 jsme děvčata přihlásily do okresní soutěže. Mužstva okresní soutěže jsou vyrovnaná. Po podzimní části jsou na pěkném 3. místě.
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V tomto školním roce trénují tedy při TJ Vlčnov dvě mládežnická družstva – žáci a žákyně. Kluci i děvčata trénují pravidelně dvakrát týdně a obě družstva spolu úzce spolupracují.Družstva žáků a žákyň vedou Michael Kudláček a Kateřina Knotková. Na podzim začala s námi spolupracovat i paní učitelka Ivana Kovářová. Chtěli bychom poděkovat pracovníkům KSK, že i přes vytíženost haly se nám podařilo najít volné hodiny pro tréninky. Dále bychom chtěli poděkovat Obecnímu úřadu ve Vlčnově a TJ za finanční zajištění účasti obou družstev v soutěži.
Volejbalový oddíl ve spolupráci se školou a SR zorganizoval v roce 2005 dva turnaje. Turnaje v červnu se zúčastnily 4 družstva s tímto umístěním : 1. žáci; 2. učitelé; 3. žákyně; 4. rodiče.

Mikulášský turnaj o putovní pohár proběhl v pátek 2. prosince. SR tento turnaj finančně sponzorovalo. Bylo zakoupeno občerstvení pro hráče a to hlavní – krásný putovní pohár. Turnaje se zúčastnilo 5 družstev s tímto umístěním : 1. rodiče; 2. žáci; 3. učitelé; 4. žákyně B; 5. žákyně A. Putovní pohár tentokrát získali rodiče. O Velikonocích však proběhne další obdobný turnaj. Žáci již teď pilně trénují, neboť jejich cílem je získat cenný pohár. Také žákyně pilně trénují, neboť na mikulášském turnaji měly jen krůček k tomu, aby porazily učitele. Jejich cílem je být jim minimálně rovnocenným soupeřem. V koutku duše doufají, že tento prestižní zápas vyhrají.

Naše volejbalistky a volejbalisti sehráli také několik přípravných zápasů, které jsou nejlepší cestou k jejich rychlejšímu růstu. Zde bychom chtěli poděkovat rodičům, kteří nám vypomáhají s odvozem na zápasy.

Chtěli bychom rovněž vyzvat kluky i děvčata 4., 5. a 6. tříd, kteří by se chtěli učit hrát volejbal, aby přišli na trénink přípravky, který se koná každé pondělí od 14.00 do 15.45 hod. Kdo má zájem o přesnější informace o žákovském volejbale ve Vlčnově, může se obrátit na vedoucí družstev.
Na závěr vyslovujeme poděkování všem naším aktivním hráčům i hráčkám, kteří chodí pravidelně na tréninky a jejich snaha a výsledky jsou nám trenérům tou nejlepší odměnou.
Michael Kudláček 

Kateřina Knotková

