Zpráva o činnosti volejbalového oddílu – mládež
Sezóna 2006/2007

Ohlédněme se za činností volejbalového oddílu v sezóně 2006/2007 – družstev mládeže. Bylo toho celkem dost. Začněme tedy po pořádku. V této sezóně trénovala 3 družstva : starší žáci, starší žákyně a přípravka. Hlavním trenérem je Ing. Michael Kudláček. Přípravku trénovaly paní učitelky Kateřina Knotková a Ivana Kovářová. S tréninkem starších žáků a žákyň pomáhali Michal a Jindra Kvasničkovi.

Hlavní náplní naší činnosti byla účast v okresních volejbalových soutěžích. Starší žáci se v okresním přeboru umístili na pěkném 2. místě. K lepšímu umístění chyběl lepší přístup některých žáků k tréninkům a k zápasům. Z tohoto důvodu muselo být družstvo žáků doplňováno žákyněmi. I když žákyně hrály dobře, na družstvo Strání to nestačilo.
Starší žákyně celou sezónu byly na vedoucí pozici. Poslední turnaj 8. května se jim však stál osudným. Oba zápasy prohrály a nakonec skončily na 2. místě za Nivnicí se stejným počtem bodů, ale s horším poměrem setů. Děvčata byla zklamaná, ale tak to už ve sportu chodí. Vyhrává ten, kdo bojuje s větším nasazením, a i ta kapka štěstí je zapotřebí. Družstvo starších žákyň hrálo od ledna i turnaje krajského přeboru. Zde děvčata odehrála 8 zápasů, z nichž 4 vyhrála a 4 prohrála.
Tři naši hráči Kateřina Knotková, Josef Knotek a David Kovář dojížděli na tréninky i do blízké Nivnice, za níž hráli krajský přebor. Starší žáci TJ Nivnice soutěž Zlínského kraje vyhráli a koncem dubna reprezentovali náš region na mistrovství České republiky v Hradci Králové. Zde se umístili na výborném 6. místě ze 16 zúčastněných krajů, kdy v závěrečném velmi vyrovnaném zápase nakonec podlehli Praze. I nás vlčnovské trenéry těší, když naši odchovanci slaví úspěchy, byť za jiné barvy.
Nyní se ale vraťme zpět do Vlčnova. V této sezóně se můžeme pochlubit několika pěknými akcemi. Úspěch měl Vánoční turnaj o putovní pohár, který se konal 1. prosince 2006 s následujícím umístěním: 1. kluci, 2. rodiče, 3. učitelé, 4. holky A a 5. holky B. 20. dubna se uskutečnil Velikonoční turnaj. Po dlouhém zápolení skončil s následujícím umístěním : 1.rodiče, 2. starší žáci, 3. děvčata A, 4. učitelé, 5. děvčata B a 6. GPS ( deváťáci – fotbalisté). Opět překvapili rodiče, kteří již na vánočním turnaji vytvořili výborné družstvo a kluky nakonec porazili. Na těchto turnajích nešlo ani tak o umístění, ale o to, že si všichni výborně zahráli a zažili spoustu legrace.
Pro velký úspěch byl i letos uspořádán obdobný výlet jako vloni. 2. června se sjížděla Morava na trase Vnorovy-Rohatec. Letošní výlet nám trochu narušily jiné akce, kvůli kterým se někteří volejbalisté na poslední chvíli odhlásili. Jinak to bylo bezva, ale čím více lidí, tím více zábavy. Po příjezdu z Moravy byl pro všechny připraven na koupališti táborák s opékáním špekáčků.
10. června jsme uspořádali v KSK přípravný turnaj žaček na příští sezónu. Tohoto turnaje se zúčastnila družstva z Nivnice, Vlčnova, Uherského Brodu a Pozlovic. Naše děvčata hrála již bez deváťaček a obsadila pěkné 2. místo. Obdobného turnaje se děvčata zúčastnily 16. června v Napajedlech, kde obsadily 1. místo.
Dne 21. června se konal v Uherském Hradišti turnaj mezi školami v okresu ve volejbale dívek a v beachvolejbalu smíšených trojic. Zúčastnilo se ho 6 volejbalových a 12 beachvolejbalových družstev. Vynikajícího výkonu dosáhlo družstvo dívek, které nenašly přemožitelky a skončily na 1. místě. Beachvolejbalová trojice skončila na pěkném 5. místě.

Vyvrcholením celoročního snažení bylo uspořádání tréninkového kempu o víkendu 23. a 24. června na Strání, kterého se zúčastnil kluci, holky i přípravka. Cílem kempu bylo zlepšit techniku a fyzickou zdatnost našich svěřenců.
Mimo uvedené akce se družstvo žákyň účastnilo několika dalších turnajů.
Sezóna 2007/2008
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Družstvo kadetek : 1. řada zleva : Monika Hauerlandová, Michala Velecká
2. řada zleva : Tereza Kašpaříková, Kateřina Knotková

3. řada zleva : Michael Kudláček, Pavla Pešlová, Vendula Hanusová, Magdaléna Křapová, 
                      Petra Chvilíčková, chybí Ivana Bujáčková
Na konci minulé sezóny vyvstal problém co s děvčaty, které ukončily ZŠ a mají zájem se věnovat volejbalu nadále. Děvčata jsme přihlásil do krajského přeboru kadetek. Přeboru kadetek se účastní 4 družstva : Zlín – minulou sezónu sestoupil z 1.ligy, Uherský Brod, Vlčnov a Vsetín. Vlčnovu jako jedinému družstvu se podařilo porazit Zlín. I přesto je po 6. kole na 3. místě. Pokud děvčata chtějí zlepšit své umístění, musí zapojit více píle do tréninku a více bojovnosti a chuti po vítězství v soutěžních zápasech. To, že je to reálné ukázaly při vítězném zápase nad Zlínem.
22. září jsme uspořádali turnaj kadetek za účasti 7 družstev. Naše kadetky obsadily 3. místo za Uherským Hradištěm A ( 1. liga ) a Zlínem.

27. ledna 2008 se družstvo kadetek zúčastnilo mezinárodního turnaje v Uherském Brodě, kde ze 14 družstev skončily na 9. místě.

Družstvo starších žáků již nehraje, protože nemá nástupce. Někteří již vloni hráli za muže. I ostatní mají možnost trénovat a popřípadě i hrát s muži.
Družstvo žákyň letos hraje krajský přebor, kterého se účastní 16 družstev. Po pátem kole jsou na 10 . místě. Jelikož skončilo 7 děvčat, které vloni za žákyně hrály, musíme družstvo doplňovat děvčaty, které teprve začínají s volejbalem. To se projevuje i na hře mužstva. Za těchto podmínek je 10. místo úspěchem. 
Od února opět začínáme pod vedením p. učitelky Knotkové s přípravkou.

 Chtěl bych poděkovat trenérům za jejich nezištnou a obětavou práci. Poděkování patří rovněž rodičům, kteří nám pomáhali s odvozy na zápasy, výlet, kemp a další akce, kterých opravdu nebylo málo. Moc děkujeme a těšíme se na další spolupráci.
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První řada : Monika Hauerlandová, Katka Úškrtová, Lucie Svobodová

Druhá řada : Hana Eliášová, Katka Knotková, Iva Bujáčková, Tereza Kašpaříková, Eva  

                    Harmanová, chybí Natálie Kučerová
Na závěr bych chtěl poděkovat všem, co mladé volejbalisty podporují finančně a sponzorskými dary – Obecní úřad Vlčnov, Nadace Děti-Kultura-Sport, Střechostav, Keramika Moštěk, Libor Kavka.

                                                                          Michael Kudláček

                                                                          Kateřina Knotková

